

Februar 2025/1

Življenje



ustajenje

GLASILO PTUJSKIH ŽUPNIJ
sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

KESANJE

Človek je lep. Ustvaril ga je Bog kot del celotnega stvarstva. Človekova narava je plemenita in Bog pri stvarjenju ni delal napak. Človekova duša je dobra in njegov razum bogat. *»Kaj je človek, da se ga spominjaš, sin človekov, da ga obiskuješ? Naredil si ga malo nižjega od Boga, s slavo in častjo si ga ovenčal.«* Ps 8, 5-6. Kot največji dar nam je Bog podaril svobodo. S tem nam je izrazil svoje zaupanje in pokazal, kaj je resnična ljubezen. Kdor ljubi daje ljubljenu svobodo, kar je sila težko.

Ko pristopimo k sveti maši je prav, da se najprej zavemo veličine Gospoda, njegovega stvarstva in nas samih. Ker si včasih ne sprisluhnemo dovolj in ne poslušamo notranjega glasu, ustvarimo nesoglasja, napetosti, lahko bi rekli spor s samim seboj. V sodovnem izrazoslovju bi rekli, da ne delamo dovolj na sebi. Tradicionalni cerkveni jezik takšno in podobno stanje imenuje greh. Kaj točno to pomeni, občuti vsak pri sebi. Glede na to da marsikdo sebi ne prisluhne, ne dela na sebi, potrebujemo skupne norme.

Kesanje je priložnost, da se osredotočimo na Gospoda in njegovo zaupanje do nas.



Prej omenjeni psalm pravi: »*Dal si mu oblast na deli svojih rok, vse si položil pod njegove noge.*« Ps 8,7. Ko se zavedam svoje veličine in odegovnosti, stopam v odnos z Očetom. Kesanje je lahko priložnost za intimno srečanje z Njim in vodi v skupno nadaljevanje svete evharistije. Tam mi bo spet izkazal ljubezen do konca. Spet bo vzel kruh, se zahvalil, ga razlomil ... Spet bo šel na križ in spet ustal od mrtvih. Od mene pa je odvisno ali se bom od Jezusove ljubezni učil in mu zaupal ali trmasto nadaljeval pot oddaljevanja od Bistva.

župnija Ptuj – SV. PETER in PAVEL

➤ cerkveno smo pokopali:

Franca Vidoviča iz Spuhlje
Marijana Šenica iz Spuhlje
Marijo Markrap iz Rajšpove
Marijana Šilaka iz Rogozniške
Stanislavo Žitnik iz Dornavske
Franca Koruniča iz Tavčarjeve

➤ sveti krst je prejel:

Andrej Ribič

➤ cerkveno sta se poročila:

Škerget Matjaž in **Lebar Maja**

Oznanila

- Srečanje ŽPS, ponedeljek, 3.2. po sveti maši.
- Srečanje članov OFS, petek, 21.2. ob 16.30.
- Družinska maša, 16.2. ob 10.30, pri maši prepeva otroški zbor ZGŠ
- V februarju čistijo cerkev farani iz farani iz Brstja in Rogoznice.

župnija Ptuj – SV. OŽBALT

➤ cerkveno smo pokopali:

Angelo Terbuc iz Remčeve
Franca Zidariča iz Žabjaka
Ivanko Plavčak Na jasi
Marto Vertič iz Mestnega vrha

➤ sveti krst je prejel:

Gašper Lah

Oznanila

- V ponedeljek, 3. februarja ob 17. uri bo srečanje članov gospodarskega sveta, ob 18. uri, pa članov Žps-ja.
- V mesecu februarju za čiščenje sv. Ožbalta poskrbi družina Nikolla, za sv. Leopolda pa ga. Darja Horvat.

župnija Ptuj – SV. JURIJ

➤ cerkveno smo pokopali:

Marijo Kajzer iz Mestnega Vrha
Borisa Gornika iz Prešernove

Jožeta Kokola iz Dravske

Iva Čerčka iz Maistrove

➤ sveti krst je prejela:

Dora Vincek

Oznanila

- Jutri v ponedeljek, 3. februarja je blaževo. Sv. mašo in priložnost za blagoslov grla bomo imeli ob 18 uri.

SKUPNA OZANILA VSEH NAŠIH ŽUPNIJ

HOSPICKAFE

V torek, 4. februarja, ob 17.00 bo v Medgeneracijskem centru Zlati kotiček (Supermesto Ptuj, Ormoška 30), potekal pogovorni večer o paliativni oskrbi z naslovom **Odnos do minljivosti v luči družbene odgovornosti**.

Lurška Mati Božja in svetovni dan bolnikov

Ob praznovanju Lurške Matere Božje, bo sveta maša v DSO Ptuj, v soboto, 8. februarja ob 10.30.

Viktorinov večer

v četrtek, 13. februarja 2025, ob 19. uri vabljeni v refektorij Minoritskega samostana na večer ob knjigi **Teološki temelji morale**. Med nami bo avtor knjige dr. Ivan Janez Štuhec. Glasbeni program: Zasebna glasbena šola v samostanu sv. Petra in Pavla na Ptuj.

Molitev z mladimi in za mlade

V petek, 28. februarja ob 19. uri, bo pri sv. Juriju molitev z mladimi. Mladi lepo povabljeni.

Seminar nove evangelizacije

Vabljeni na seminar nove evangelizacije, ki se bo začel v torek 4. marca 2025. Odvijal se bo v dvorani minoritskega samostana na Ptuj sedem zaporednih torkov ob 19. uri (ob 18. uri bo SVETA MAŠA v cerkvi).

Božja Beseda bodi nam luč:

9. februar, 5. nedelja med letom

Lk 5,1-11

Tisti čas je Jezus stal ob Genezareškem jezeru, množica pa je pritiskala nanj in poslušala Božjo besedo. Zagledal je dva čolna pri bregu; ribiči so pravkar stopili iz njiju in izpirali mreže. Stopil je v enega izmed čolnov, bil je Simonov, in Simona prosil, naj odrine malo od kraja. Sédel je in učil množico iz čolna. Ko pa je nehal govoriti, je rekel Simonu: »Odrini na globoko in vrzite mreže za lov!« Simon mu je odgovóril: »Učenik, vso noč smo se trudili, pa

*nismo nič ujeli, a na tvojo besedo bom vrgel mreže.«
In ko so to storili, so zajeli veliko množino rib, tako da so se jim mreže začele trgati. Pomignili so tovarišem v drugem čolnu, naj jim pridejo pomagat. Prišli so in napolnili oba čolna, tako da sta se skoraj potapljala.*

*Ko je Simon Peter to videl, je padel Jezusu pred noge in rekel:
»Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!« Osupnili so namreč on in vsi, ki so bili z njim, nad ulovom rib, ki so jih zajeli, prav tako pa tudi Jakob in Janez, Zebedéjeva sinova, ki sta bila Simonova družabnika. Tedaj je Jezus rekel Simonu: »Ne boj se! Odslej boš lovil ljudi.« In ko so potegnili čolna na kopno, so pustili vse in šli za njim.*

16. februar, 6. nedelja med letom

Lk 1,39-45

*Tisti čas je Jezus šel z dvanajsterimi dol in se ustavil na ravnem kraju. Ob njem je bila velika množica njegovih učencev in silno veliko ljudstva iz vse Judeje in Jeruzalema ter iz tirskega in sidónskega primorja. Jezus se je ozrl po svojih učencih in govoril:
»Blagor vam, ubogi, kajti vaše je Božje kraljestvo. Blagor vam, ki ste zdaj lačni, kajti nasičeni boste. Blagor vam, ki zdaj jokate, kajti smejali se boste. Blagor vam, kadar vas bodo ljudje sovražili, izobčili in sramotili ter vaše ime zavrgli kot zlo zaradi Sina človekovega! Razveselite se tisti dan in vriskajte od sreče, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko. Prav tako so namreč njihovi očetje ravnali s preroki. A gorje vam, bogataši, kajti svojo tolažbo že imate. Gorje vam, ki ste zdaj siti, kajti lačni boste. Gorje vam, ki se zdaj smejete, kajti žalovali in jokali boste. Gorje vam, kadar bodo vsi ljudje lepo govorili o vas, kajti prav tako so njihovi očetje delali z lažnimi preroki!«*

Uradne ure v pisarni župnije:

Sv. Peter in Pavel - vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 10. do 12. ure. Tel. 059 073 000; 040 523 732, br. Andrej M. Sotler

Sv. Ožbalt - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 8. do 12. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure. Tel. 02/771 84 41

Sv. Jurij - po vsaki maši in v petek od 16. do 17. ure. Tel. 031 331 055

Izdaja: Župnije na Ptujju – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel
www.ozbaltptuj.com, www.kloster.si, www.prostija-ptuj.si

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055
